Муниципальное общеобразовательное учреждение гимназия с. Малая Пурга

ПРИКАЗ

от 26.08.2024 г.

<u>№171</u>

с. Малая Пурга

Об установлении средней стоимости одного горячего питания на одного учащегося из многодетной семьи в столовой МОУ «Гимназия с. Малая Пурга»

В соответствии с Законом Удмуртской Республики от 5 мая 2006 года №13-РЗ «О мерах социальной поддержке многодетных семей», Законом Удмуртской Республики на 2022 и плановый период 2023 и 2024 годов», приказом Министерства образования и науки Удмуртской Республики от 25 августа 2022 года №1377 «О внесении изменений в приказ Министерства образования и науки Удмуртской Республики» от 30 декабря 2021 года №2600 «Об установлении показателей, применяемых Министерством образования и науки Удмуртской Республики при расчете объема субвенции из бюджета Удмуртской Республики на осуществление отдельных государственных полномочий Удмуртской Республики по представлению меры социальной поддержки многодетным семьям на бесплатное питание для обучающихся общеобразовательных организаций (один раз в учебный день); приказа Управления образования администрации муниципального образования «Муниципальный округ Малопургинский район Удмуртской Республики» №152 от 01.08.2024 г. «Об установлении средней стоимости одного горячего питания на одного учащегося из многодетной семьи столовых, В общеобразовательных организующих питание при учреждениях Малопургинского района»

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Установить размер средней стоимости одного горячего питания в МОУ «Гимназия с. Малая Пурга» в размере 75 рублей 00 копеек на одного обучающегося 5-11 классов из многодетных семей с 1 сентября 2024 г.
- 2. Утвердить список обучающихся 5-11 классов из многодетных семей на 1 сентября 2024 года (Приложение 1).
- 3. Классным руководителям 5-11 классов вести табель посещения школьной столовой учащимися ежедневно
- 4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на социального педагога Токаренко А.А.

Директор

Н.С. Колчина

С приказом ознакомлены: